Elcaywyn otov Mpoypoppatiopno
NOoeig Aokiioewv 4°° Epyactnpiou

Problem1

#include <iostream>
using namespace std;

void input_time(int &hours, int &minutes);
int ypologismos(int hours, char &x);
void print_time(int new_h, int minutes, char x);

int main()

{
system("chcp 1253");

int hours, minutes, new_h;
char x, ans;

do{

input_time(hours, minutes);

new_h =ypologismos(hours, x);
print_time(new _h, minutes, x);
cout<<end!;

cout<<"@£Aelg va ocuveyioelg (y/n);";
cin>>ans;

}

while (ans=="y' | | ans=='Y");

system("PAUSE");
return O;

void input_time(int &hours, int &minutes)
{
do{
cout<<"Awoe TNV wpa: ";
cin>>hours;
cout<<"Awoe ta Aemta: ";
cin>>minutes;
} while (hours<0 | | hours>23 || minutes<0 | | minutes>59);



int ypologismos(int hours, char &x)

{
if (hours<=12)
{
x="N"
return hours; }
else

{
X - IMI;
return hours-12; }

}

void print_time(int new_h, int minutes, char x)

{

cout<<"H wpa gival: "<<new_h<<":"<<minutes<<

}

<<X<<"M\n";

Problem?2

#include <iostream>
using namespace std;

void input_length(float &feet, float &inches);
void ypologismoi(float feet, float inches, int &m, int &cm);
void print_length(int m, int cm);

int main()

{
system("chcp 1253");

float feet, inches;
intm, cm;
char ans;

do{

input_length(feet, inches);
ypologismoi(feet, inches, m, cm);
print_length(m, cm);
cout<<endl;



cout<<" @€AeLg va ocuveyioeig (y/n);";
cin>>ans;

}

while (ans=="y' | | ans=="'Y");

system("PAUSE");

return O;
}
void input_length(float &feet, float &inches)
{
do{
cout<<"Awoe ta modla Tou pnRkoug: ;
cin>>feet;

cout<<"Awoe TI¢ (vtoeg Tou pnRkouc: ";
cin>>inches;
} while (feet<0 | | inches<0);

}

void ypologismoi(float feet, float inches, int &m, int &cm)

{

float x;

x=feet*0.3048*100 + inches*0.0254*100; //ueTOTPOT OE EKATOOTA
cm = static_cast<int>(x)%100;
m = static_cast<int>(x) / 100;

}

void print_length(int m, int cm)

{

cout<<"To pnRKog eivat: "<<m<<" pétpa kat "<<cm<<" gkaroota.\n";

}



Problem3

#include <iostream>
using namespace std;

int plithos(int n);

int main()

{
system("chcp 1253");

int n;
char ans;

do{

cout<<"Awoe 10 MARNB0C¢ TwV ypappwv: ";

cin>>n;

cout<<"To ouvoAlkd MARBo¢ Twv Kopivwy eivatl: "<<plithos(n)<<endl;
cout<<"@£Ael¢ va ouvexioelg (y/n);";

cin>>ans;

}

while (ans=="y' | | ans=="Y");

system("PAUSE");
return O;

}

int plithos(int n)
{
if (n==1)
return 1;
else
return n+plithos(n-1);

}



